

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ	ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ	ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Από το πρακτικό της Αριθμ. 16/2009 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Αριθμ. Αποφάσεως 145/ 2009	Στο Ανθηρό και στο Δημ. Κατάστημα σήμερα στις 18/12/ 2009 ο κάτωθι υπογεγραμμένος Σακκάς Νικόλαος τοιχοκόλλησα ύστερα από εντολή του Δημάρχου τον από 11/12/ 2009 πίνακα που εμφανίζει τα θέματα που συζητήθηκαν στο Συμβούλιο της 15/12/2009 μετά ενδείξεων των αποφάσεων που έχουν ληφθεί. Οι μάρτυρες: 1. Τσίγκα Αθηνά 2. Κλάρα Δήμητρα Ακριβές αντίγραφο Ο Δήμαρχος	

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

«Περί κατασκευής και εγκατάστασης Αιολικού Πάρκου στη θέση Προφήτης Ηλίας Τ.Δ. Ανθηρού».

Στο Ανθηρό και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την δέκα πέντε (15) μηνός Δεκεμβρίου του έτους δύο χιλιάδες εννέα (2009) ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 14.00 μ.μ. συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αργιθέας ύστερα από την αριθμ. 2990/11-12-2009 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία δόθηκε σε όλα τα μέλη του με αποδεικτικό και τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Δ.Κ.Κ.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δέκα τρία (13) μέλη Δημοτικών Συμβούλων παραβρέθηκαν στην συνεδρίαση οι παρακάτω

ΠΑΡ.ΑΠ.

1	Κραμποκούκης Δημήτριος	Πρ. Δ. Σ.	Χ		ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Δ.	Π	Α
2	Κορλός Λάμπρος	Γρ. Δ.Σ.	Χ		ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	Χ	
3	Αρκούδας Κων/νος	Δ.Σ.		Χ	ΠΑΤΣΙΑΟΥΡΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟ	Χ	
4	Σέμπρος Απόστολος	«	Χ		ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	Χ	
5	Καναβός Αργύριος	«	Χ		ΓΙΑΒΡΟΥΤΑ ΠΑΓΩΝΑ		Χ
6	Σκουμής Θωμάς	«	Χ		ΠΑΡΑΣΧΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ	Χ	
7	Βλάχος Κων/νος	«	Χ		ΖΟΥΜΠΟΡΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	Χ	
8	Χασιώτης Γεώργιος	«	Χ		ΠΑΠΠΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ		Χ
9	Παπαδήμας Ηλίας	«		Χ	ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Χ	
10	Παράσχος Βασίλειος	«		Χ			
11	Γούλας Παναγιώτης	«		Χ			
12	Παπαρούνας Νικόλαος	«		Χ			
13	Κωφού Αικατερίνη	«		Χ			

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος Αργιθέας Καναβός Χρήστος Με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου Σακκά Νικόλαο
 Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προτείνοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξη «Περί κατασκευής και εγκατάστασης Αιολικού Πάρκου στη θέση Προφήτης Ηλίας Τ.Δ. Ανθηρού».

Αμέσως το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος ο οποίος εισηγούμενος το παραπάνω θέμα είπε ότι η Αιολική Ανάπτυξη Α.Ε. με αίτησή της μας ζητεί την σύμφωνη γνώμη του Δημοτικού μας Συμβουλίου προκειμένου να προβεί στην εγκατάσταση του αιολικού πάρκου παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη θέση Προφήτης Ηλίας Τ.Δ. Ανθηρού. Αναφέρει στην αίτηση και τα οικονομικά οφέλη τα οποία θα έχει ο Δήμος μας από την εγκατάσταση του Αιολικού Πάρκου. Επίσης θέτω υπόψη σας και την άποψη του Τοπικού Συμβουλίου Ανθηρού που αναφέρει ότι συμφωνεί για την εγκατάσταση του Αιολικού Πάρκου στην ανωτέρω θέση με την προϋπόθεση να διασφαλιστούν η υγεία των κατοίκων της περιοχής, η προστασία του περιβάλλοντος και κάθε άλλη πιθανή αρνητική επίπτωση στο ζωικό ή φυτικό κεφάλαιο. Τα οφέλη που θα προκύψουν από την εγκατάσταση του Αιολικού Πάρκου (οικονομικά, υλικά κλπ) να διατεθούν στο Τοπικό Διαμέρισμα Ανθηρού.

Και κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά

Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και αφού έλαβε υπόψη του το αίτημα της εταιρίας Αιολική Ανάπτυξη Α.Ε. μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Να επιτρέψει την κατασκευή και εγκατάσταση Αιολικού Πάρκου, ισχύος 30,00 MW, στη θέση Προφήτης Ηλίας Τ.Δ. Ανθηρού του Δήμου μας, από την εταιρία ΑΙΟΛΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Ε. και τους συνεργάτες επενδυτές της ΚΑΡΔΙΤΣΑ REWIND Α.Ε.

Επίσης κρίνει θετικά την αίτηση της παραπάνω εταιρίας διότι θα προκύψουν οφέλη για το Δήμο και τους Δημότες.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 145/2009
Αφού συντάχθηκε το πρακτικό υπογράφεται

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές απόσπασμα

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ